2. Zduvodnéte (sémanticky) nasledujici vztahy. Pro kazdou strukturu A, formuli ¢, sentenci ¢, ~ / = —
(@) AE (0= (F)p) & A @G- ¢) Snte S tm)s JO97e Vzang  JPPP e -
(b) A= (v — (Va)p) & AE (Vo) (v — ¢) p > h#/ A }/ (/ # ((
© A (Go)p > ) & A (V)(e ) ohrones L (=
(d) A= ((Vo)p =) & AE 3z)(p = v) 6) 4 k ( )()

1) A)‘ (/y . (Elx)‘f) =-—7/”= @") (/V/_7 ‘/) /Ta/;_

’4/:({/5)(7/ -2 (3;<> L{) = > A}:(HX>(4//,7 (/)
pm// VVZ}/OC/M/ @‘ISJ&// V/ég—r X4 74/0.,7/’ iz x<¢, 744049’//774//' /m/q/glr‘hh,

A-(y - (Qx)f) = Al (35 (4//“7 ‘/) /
Frishie e gomine pio Wown T (y-> t/)/ ey el sty
/Wm[m./ v %h’u/ doeddlon /3-4/7//%@:. T I J'Mf/k/i ohoduecy”
inphluinho iedlihds e imphhce  gotoh

D) AF (I — (K1) => AE #v--4)

AEG) (7~ (H)Y) - A F(A) (v --¢)
/h/?//'éﬂihl/ (//gécjg,é ///4,4/ WM Kq\g”l«? ﬂ/n/wflﬂl//)WMZMh//; cé/%fﬁ
Tode fe gio sipldfibont i Y)V=>4), joblor Lok ¢
QAZ 5//%714 q Déac/ﬂamm/ (7/0%’4 ze//!ﬁ//qu Yn aévcéfafﬂ/ /4 //20//@ Ylader,

Tad’s /F/)/w Clachizmg e chran,

A (1— (K) 1) = 4E B)v--4)

N /'m///qw S /M/ " & phmn dvcé{yzm,' Je /g// dhochpoeen”
&l ohidugarn” il pone v (,V,M/ htndlo. giedoboc.

V ﬂsé%f 4 l)f%ﬁ&é&é /{ y /’IJI’JS* ’r“"/ /’é"” 0%{7—&/9 by /;&0}94/47544/

7’(/9 celbor Je /41 /kof//%cc ﬂ///;%/ Iz Keolws aépo/mam/céb/wjém
_/20{} fw//iét/é’d /747’77

v



)V Ak((a)1--1) == AFHU—-¥)

4 1= (1))t ~» ¥) = b= (AL 7)

B /}6:47 /e/m hodust /V’eW/u /J: y/m?m /}n///uz " (et hrdnrcsn /cj/géc/@.
Tud s’ }7’} ;p///'éw //oﬁ S [ Geehm, gledpaoen’ /MIM%,

/2/'40; /aézw/ Wd //Zd/oé/o/ /r/m//w?; n dick ’ tydg cety” /'A;//%W-

t/f[ wily Mﬂ/ //724«9}1/0/ /w»:/c/fv{, /i /MMW/ /'tv///%ﬂlﬂ mm%m/?%,

Ab((3)t->9) < AE () (C—>v)

A E ) (390 7) = ARG --7)

A?éw/ /z /'/‘4/7//%(’5 WMVL/M/ am e Lme aéoélmam/’ K)W/f&//éf&“ ﬂ/ﬂé/ 7 /Wﬂ/

Costyint ohadgoeen” /@%A/Mq/ UU’(: V%éﬂfz’/ 2 win, /Mn ﬁ/m%/ e x=4 .

740/; (V ;f) pohs vy ont (3%) /0 X<, Tl byl /)%//%Zo %@M {jf/gaézﬁ

D b (W) 7) = A@)(y->9) V
A/f@)(ﬁ)(( —72/) - AE(3) -

Folu! N /}w//i/ac (o /JA@Z., //;JWML/WM //mén// sl ht WVJ'V/ ; dhded,

Ju 5;77/2/'/@/‘/ (/m/;/a 2 V/f% %(,2, lyéhfl by X<y, e g//@n
/14:%)/97[/4”&.

Af=((vx)q_74/)<= A (3)(¢->v) v
AEllrge —v) = A= (3

%’WJ j/ 5//”2” L/dséz//4 /h///%'/ﬂ/ ///A/%W'ozf J /M/g/”/f‘b

Volid gl diole rgnty Jedy FOW) ol s b 7 F(7) TG
vlow v wlim (] KU 1 vty MW/,,A’A /g[{} @osyé/’/ﬁ/mﬁy’éiy/ x f
/'M//l%k e apfomnbity Splinn,



